J'organise des données :

Paul, Julie et Emile sont allés cueillir des fruits chez leur mamie.
Paul a cueilli 26 pommes, 12 poires et 19 péches

Julie a cueilli 21 poires, 18 pommes et des péches

Emile n’a cueilli que 14 péches et 29 poires.

lls ont cueilli 46 péches en tout.

Compéte le tableau et répond aux questions.

J'organise des données :

Paul, Julie et Emile sont allés cueillir des fruits chez leur mamie.
Paul a cueilli 26 pommes, 12 poires et 19 péches

Julie a cueilli 21 poires, 18 pommes et des péches

Emile n’a cueilli que 14 péches et 29 poires.

lIs ont cueilli 46 péches en tout.

Compéte le tableau et répond aux questions.

Paul Julie Emile Total Paul Julie Emile Total
pomme 26 pomme 26
poire 12 poire 12
péche 46 péche 46
Total Total

Combien de fruits Paul a-t-il rAmMQaSS€ ? .........ccueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeececans
Quel est le nombre total de poOmMmMes ? .........ccccuveveeeeeeccciieeeeeesiiinnnnnnn,
Quel est nombre total de fruits ? ..........ooeeeeeeeevvevreiieieeeeeeeeeeeeeeeeeevinannn,
Combien de péches Julie a-t-elle ramasse ? ..........cccceeeeveeveeeveeeeeeeennnnnn.

Quel est le nombre total de POiIres ? ............eueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeiviirnnn.

Combien de fruits Paul a-t-il rAmMasS€ ? ...........ccceveeeeeeeeeeeeeeeeeccnnnnans
Quel est le nombre total de pOmMmMes ? ..........cccueeveeeeeecivvveeeeeasirieenannn,
Quel est nombre total de fruits ? ..........ocoeveeeeeeevevvviiiiiieeeeeeeeeeseeeeeeiannn,
Combien de péches Julie a-t-elle ramassé ? ...........coeeeeeeeveeeeveeeeeeeeenennn.

Quel est le nombre total de Poires ? ............eeueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeevvvvnnnnn.




